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ΒΒρρυυξξέέλλλλεεςς  44  µµέέρρεεςς  
 

ΟΟιι  ααρρχχοοννττιικκέέςς  ΒΒρρυυξξέέλλλλεεςς,,  ααππόό  ττιιςς  ππιιοο  ππααλλιιέέςς  εευυρρωωππααϊϊκκέέςς  ππόόλλεειιςς,,  χχααρραακκττηηρρίίζζεεττααιι  γγιιαα  πποολλλλοούύςς  ωωςς    ηη  

ππρρωωττεεύύοουυσσαα  ττηηςς  μμππίίρρααςς,,  ττηηςς  σσοοκκοολλάάττααςς,,  κκααιι  ττοουυ  σσοουυρρεεααλλιισσμμοούύ..  ΈΈνναα  ττααξξίίδδιι  πποουυ  σσεε  σσυυννδδυυαασσμμόό  μμεε  ττοο  

ππααρρααμμυυθθέέννιιοο  ΛΛοουυξξεεμμββοούύρργγοο  κκααιι  ττιιςς  υυππόόλλοοιιππεεςς  κκοουυκκλλίίσσττιικκεεςς  ππόόλλεειιςς  μμααςς  οοδδηηγγεείί  σστταα  ββήήμμαατταα  ττωωνν  μμεεγγάάλλωωνν  

θθααλλαασσσσοοππόόρρωωνν  κκααιι  σσττηηνν  ααρρχχήή  ττηηςς  ιισσττοορρίίααςς  ττοουυ  κκόόσσμμοουυ. 

 

Το ταξίδι 

 
1

η
 μέρα: Aθήνα - Βρυξέλλες. Άφιξη αεροπορικώς 

στις Βρυξέλλες και απευθείας ξενάγηση στην 

αριστοκρατική πόλη, έδρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

όπου θα δούμε την πανέμορφη πλατεία Γραν Πλας, 

το Ατόμιουμ, τα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου, το 

άγαλμα Manneken Pis”, το Heysel Stadium/Mini 

Europe τα αξιοθέατα της Ευρώπης σε μινιατούρα 

1/12, τα Βασιλικά Παλάτια του Laken και τον 

ομώνυμο Βασιλικό Ναό, το Γιαπωνέζικο Πύργο και 

την Κινέζικη Παγόδα, το Χρηματιστήριο, την 

Πλατεία Grand Sablon με τον ομώνυμο Ναό της 

Παναγίας γοτθικού ρυθμού, το Εθνικό Ωδείο, το 

Δικαστικό Μέγαρο, το Μουσείο Καλών Τεχνών, τη 

Βασιλική πλατεία με τα Βασιλικά Ανάκτορα, το 

Ευρωκοινοβούλιο και την  Αψίδα του Θριάμβου. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο, απόγευμα ελεύθερο. 

2
η
 μέρα: Βρυξέλλες (Γάνδη Μπρυζ). Ολοήμερη 

εκδρομή στις δύο από τις ωραιότερες πόλεις του 

Βελγίου. Πρώτος μας σταθμός η μεσαιωνική πόλη 

Μπρυζ, όπου στην περιήγηση της θα δούμε το 

πάρκο με τη «Λίμνη της Αγάπης», το παλαιότερο 

στην Ευρώπη νοσοκομείο του Αγίου Ιωάννη, το 

Ναός της Παναγίας, την πολυφωτογραφημένη 

γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου, το Μέγαρο των 

Αρχόντων, τους Κήπους του Arends, το Κολέγιο της 

Ευρώπης, το πρώτο Χρηματιστήριο στον κόσμο, το 

ιστορικό κέντρο. Επόμενος σταθμός  η Γάνδη, με 

τον  καθεδρικό ναό του Αγίου Βονιφάτη με έργα 

του Ρούμπεν, του Ιερώνυμου Μπός και το υπέροχο 

τρίπτυχο που αποδίδεται στους αδερφούς Βαν Έικ. 

Θα δούμε το κάστρο των ιπποτών και θα 

γνωρίσουμε την πόλη που υπήρξε κατά τον 

μεσαίωνα ένα σπουδαίο εμπορικό λιμάνι της 

Ευρώπης. Επιστροφή το απόγευμα στις Βρυξέλλες.  

3
η
 μέρα: Βρυξέλλες (Λουξεμβούργο). Ολοήμερη 

εκδρομή στο μικροσκοπικό Λουξεμβούργο. Κατά τη 

διαδρομή θα περάσουμε από τον ιστορικό χώρο 

μάχης του Βατερλό και θα διασχίσουμε μέσα από 

αχανείς χαράδρες τις Αρδένες με τα καταπράσινα 

δάση, τα γραφικά χωριουδάκια και τα 

μεγαλοπρεπή κάστρα. Η διαδρομή μας στον 

ποταμό Μάους διακόπτεται για λίγο καθώς θα 

σταματήσουμε σε μια από τις πιο όμορφες Βελγικές 

πόλεις, την Ντινάντ, χτισμένη μέσα σε χαράδρα. Θα 

δούμε το παλάτι του Μεγάλου Δούκα, τον 

καθεδρικό Ναό της Παναγιάς, την εντυπωσιακή 

Κόκκινη γέφυρα και τα τείχη της πόλης των 

τραπεζών. Καταλήγουμε στο μεσαιωνικό κάστρο 

της περιοχής  σε σκηνικό που θυμίζει ταινία 

εποχής. Επιστροφή το απόγευμα στις Βρυξέλλες.  

4
η
 μέρα: Βρυξέλλες - Αθήνα. Μεταφορά στο 

αεροδρόμιο για την επιστροφής μας στην Αθήνα. 

 

To Cosmorama σας προσφέρει: 
• Αεροπορικά εισιτήρια με Ολυμπιακή 

• Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό 

μπουφέ καθημερινά 

• Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως 

περιγράφονται στο πρόγραμμα 

• Έμπειρος τοπικός συνοδός αρχηγός  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ατομική 

ταξιδιωτική ασφάλιση 

• Ταξιδιωτική τσάντα COSMORAMA  


